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1. 'Eotww ravuopaukog xopog V' ndve and oopa K kat vy, ..., v, € V. Aei€te 61t av
o {v1,...,v,} eivar Baorn tou V t61e ka1 1o {vy, vy — V1,03 — Vg, ..., Uy — U1} ElVar
Bdaon tou V.

2. 'Eot® 0 TIpaypatikog dtavuopatikog xmpog R?.

(@) Bpeite pia Baon tou unidxwpou U = {(x,y,2) € R® : 22—y + 3z = 0}.

(B) Bpeite éva unidxepo V tétowo wote R2 = U @ V.
3. Zto Savuopatiks xopo C* mave and 1o C 9empolpe TOUg UTIOXOPOUS

U = {(z,y,2)eC : z—y=0}
Vo= ((2,2,1)).

(a') Aei&te 6t o V elvar unioxwpog tou U.

(B) Bpeite pia Bdon tou U mou va mepiéxet pa Baorn tou V.

4. Trov mpaypauko diavuopatiké xopo My (R) Sewpoupe toug undxepoug

U = {(Z Z)EMQ(R) ; a—i—b—d:O,a—c:O}

Vo= {(Z Z>EM2(R) : b:c:d:(],}.

(@) Aei&te ouu U NV = {0}.
(B) Bpeite pia Baon wou U @ V.



